

Tento dokument obsahuje bezpečnostní pravidla pro používání služeb otevřeného bankovníctví KB. Seznamte se prosím důkladně s dokumentem a řiďte se při registraci aplikací a povolení služeb otevřeného bankovníctví KB níže uvedenými pravidly, která jsou závazná pro bezpečné používání služby.

Vaše případné dotazy rádi zodpovíme na emailové adrese api@kb.cz, další informace ohledně služeb otevřeného bankovníctví najdete na www.kb.cz/api.

Uživatel, který registruje aplikace a aktivuje služby pro využívání služeb otevřeného bankovníctví KB se řídí následujícími pravidly:

1. Jak a k čemu můžete služby otevřeného bankovníctví KB používat?

Komerční banka aktuálně nabízí několik služeb otevřeného bankovníctví KB. Jednou z nich je služba Přímý přístup k účtu, která slouží ke stahování transakční historie a zůstatků na soukromých i podnikatelských běžných a spořicíh účtech klientů Komerční banky. Transakční historii můžete stahovat do aplikace, která je pouze z důvěryhodných a bezpečných zdrojů. Tato aplikace bude pro stahování transakční historie a zůstatků využívat API rozhraní Komerční banky.

2. Jaké aplikace můžete pro služby otevřeného bankovníctví KB používat?

Pro využívání služeb otevřeného bankovníctví KB používejte pouze bezpečné aplikace, které mají důvěryhodný původ. Jedná se typicky o účetní systémy známých a ověřených značek, případně aplikace, které jsou implementovány v rámci podnikových systémů.

Rozhodně nedoporučujeme stahovat, instalovat a registrovat aplikace z neznámých a neověřených zdrojů, které mohou být volně dostupné na webových stránkách. V takovém případě hrozí skryté riziko zneužití vašich osobních dat, stejně jako u kteréhokoliv jiného škodlivého software, který si do svého počítače nainstalujete.

3. Co děláme jako Banka pro bezpečné používání služby?

Komerční banka registruje aplikace, které musí splňovat aktuálně zavedené bezpečnostní standardy. V případě jakéhokoliv podezření na využívání aplikace pro jiné účely, než ke kterým je určena, aplikaci okamžitě zakážeme přístup ke stahování dat, abychom zabránili případným škodám.

Verze: 01 (pilotní provoz)
Datum účinnosti: 18.5.2020